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Щодо правопису. Писати слово треба з апострофом за пра-
вилами написання іншомовних слів: після шиплячих, задньоя-
зикових (кеш’ю, х’юман).

Так, закон економії мовних зусиль працює 24/7, хочемо 
стислості, хочемо одне слово. І тому постійна боротьба стихій 
«швидко, коротко по-ненашому ТА довше, але по-нашому».  
І все ж, радимо в цьому випадку відповитися від іншомовного 
запозичення і вживати таке зрозуміле всім нам слово САМО-
ОСВІТА.

Світлана Бибик

ШЕВЧЕНКІВСЬКІ ЧИ ШЕВЧЕНКОВІ ДНІ?
Є в національно-культурному і суспільно-політичному 

житті українства особливі дні. 9 березня в Україні відзна-
чають День народження Тараса Шевченка.

Кобзаря називають не лише українським поетом, пись-
менником (драматургом, прозаїком), художником (живопис-
цем, гравером), але й громадським та політичним діячем. І 
це свідчення зростання ролі його постаті в новітній історії 
України.

Дні ж шанування узвичаїлися під назвою Шевченківські. 
Фіксацію цього слова маємо у «Правописному словникові» 
Г. Голоскевича (с. 612, написання з маленької літери), 1929 р.  
СУМ в 11 т. його не подавав. «Словник української мови» у 
20 т. відновив його в реєстрі з тлумаченням «Пов’язаний з 
іменем і творчістю Т.Г. Шевченка».

Прикметник Ш(ш)евченківський цікавий, як бачимо, і 
щодо написання його з великої чи малої літери, і щодо се-
мантики, яку передає його словотворча форма. В українській 
літературній мові побутує правило: відносні прикметники з 
суфіксом -ськ- пишемо з малої літери, а без цього суфікса 
(присвійні) – з великої. Шевченкові заповіти, Шевченко-
ва хата – з великої, але шевченківський стиль, шевченків-
ські вірші, шевченківська тематика, шевченківські місця –  
з малої.
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Чому ж натрапляємо на Шевченківські дні? Тому що ця 
назва урочистостей має значення «імені когось» або «пам’яті 
когось». Тому і Шевченківська конференція, Шевченківські 
читання, Шевченківська премія.

Чи ж правильно буде в цьому значенні сказати, що це 
Шевченкові дні? Ще раз: прикметник із суфіксом -ов- є при-
свійним, а щодо відзначення днів пам’яті послуговуємося 
формою відносного прикметника на -івськ- Шевченківські 
дні.
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